



В Ставропольском крае следователи исполнили мечту юного героя



Следственный комитет России запустил акцию «Скажи мечте: «Да!»». В рамках акции сотрудники ведомства воплощают в жизнь мечту ребят, совершивших самоотверженные поступки, чтобы как можно дольше в юных сердцах жила вера в волшебство, а их доброта и отзывчивость оставались примером для окружающих.

К акции поспешили подключиться и сотрудники СУ СК России по Ставропольскому краю. Руководитель ведомства Игорь Иванов пригласил на встречу 15-летнего подростка Тимура Каблахова из Предгорного района Ставропольского края. Год назад подросток, рискуя своей жизнью, спас от преступных действий злоумышленника школьницу, предотвратив совершение особо тяжкого преступления. За этот отважный поступок Тимур Каблахов награжден медалью СК России «За содействие» и нагрудным знаком «Горячее сердце».



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

В следственном управлении СК России Тимуру, который хочет стать следователем, рассказали о возможности и порядке поступления в ведомственные академии Следственного комитета. Особую радость у мальчика вызвали подарки - сувениры и заветный шарф болельщика футбольного клуба «Динамо». В разговоре с генералом юноша обмолвился об еще одном своем серьезном увлечении. С раннего детства он любит лошадей. «Колоссальное удовольствие не только кататься, но и ухаживать за ними. Заглянешь в глаза лошади и понимаешь, что тебя никогда не бросят и не предадут. У нас дома две лошади. А вот в конно-спортивном клубе я ни разу не был, пока только мечтаю там побывать», - поделился Тимур с Игорем Николаевичем.

В этот же день Тимур вместе с товарищами из Следственного комитета отправился в ставропольский детско-юношеский конно-спортивный клуб.

Там он увидел в конюшнях представителей разных пород лошадей, узнал об особенностях ухода за каждой из них, познакомился с историей коневодства и коннозаводства разных направлений. День прошел легко и весело. Все гости клуба прокатились верхом, Тимур сказал, что теперь будет часто навещать этих красивых и благородных животных.

Видеосюжет <https://youtu.be/NZjkqthXdcY>

Изображения



13 Января 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1427750>